loa: 2019 v OTa. Xupypruyeckoe v Mepwuog c: MapTt no MapT v
Bcero aHKeT Bbl6paHoO: 126 OTYET NOo aHKeTam
B oTH. eg,.

Baw non: MNepcoHan oTpeneHus pobpoxkenarteneH U BHUMaTeNeH?
b 79 [a He oueHb Het Hem omeema:
M 47| Bpaum 123 1 0 2
Hem omeema: 0] MeacécTpeol 123 1 0 2
Baw Bo3pacr: CaHuTapkm 124 0 0 2
Oo 25 net 13] Bbl yaoBneTrsopeHbl npebbiBaHuem B 60nbHULE?
26-35 net 13] TMMonHoOCTbIO YyA0BNETBOPEH 117
36-45 net 18] YactnuHo yaosneTBOpéH 8
46-55 net 17] He ynoBnetBopéH (4em) 0
56-70 net 48] Hem omeema: 1
cTapwe 71 17] OueHuTe cTeneHb yA0BNETBOPEHUA:
Hem omeema: 0 ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
Kak ponro Bbl HaxoaMAUCb B NPUEMHOM OTAE/€HUUN A0 rocnUTannsauum? O6bAcHeHMeMm Bpaya Ballero CoCToAHUA 118 5 1 2
[o 30 muHyT 73| BHewHuMm BUAOM NepcoHana 124 0 0 2
Ot 30 muHyT o 1 vaca 5 oTnenenue 34| YwucToTol B nomMeLeHmAx 124 0 0 2
CBblwe Yaca (yKaxkure) 18] TemnepaTypHbIM PEXKMMOM B MOMELLEHMAX 123 1 0 2
Hem omeema: 1| KauvectBOm nuTaHMUA 113 10 1 2
MNepcoHan npuémHoro otaeneHus pobpokenareneH U BHUMaTeneH? Mpuxogunocb 6narogaputb COTPYAHUKOB yUpeXKAeHUA (AeHbru, noaapku)?

Ja He oueHb Het Hem omeema: [Ja, ykaxute 1
Bpauu 124 2 0 0] Hert 123
Mepcéctpbl 123 3 0 0] Hem omeema: 2
CaHuTapKkm 123 1 0 2] Kro uHuumartop 6narogapeHuna?
Kak yacto npoBoguTcsa oCMOTp neyalmum Bpayom? A cam(a) 1
Pas B geHb 116| CoTpygHuK 0
Pas B 2 gHsa 41 Hem omeema: 125
Pas B 3 gHa 0
Opyroe 6
Hem omeema: 0




Mapt v

loa: [ 2019 4 OTg. Xupyprudeckoe v Mepunog c: MapT v no
Bcero aHKeT Bbi6paHoO: 126 OTYET NO aHKeTam
B %

Baw non: MNepcoHan oTpeneHus pobporxkenarteneH U BHUMATeNeH?
bt 62,7% Oa He oyeHb Het Hem omeema:
M 37,3%] Bpauu 97,6% 0,8% 0,0% 1,6%
Hem omeema: 0,0%] MegacécTpbl 97,6% 0,8% 0,0% 1,6%
Baw Bo3pacr: CaHuTapkm 98,4% 0,0% 0,0% 1,6%
Lo 25 net 10,3%| Bbl yaosneTBopeHbl NnpebbiBaHuem B 60nbHULE?
26-35 net 10,3%] [NonHoCTbIO yAOBNETBOPEH 92,9%
36-45 net 14,3%| YacTnyHO ya0BNETBOPEH 6,3%
46-55 net 13,5%| He ynooBneTBopéH (yem) 0,0%
56-70 net 38,1%| Hem omseema: 0,8%
cTapwe 71 13,5%] OueHuTte cTeneHb yA0BAETBOPEHUA:
Hem omsema: 0,0% ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
Kak pgonro Bbl HaXxoaMAUCb B NPUEMHOM OTAE/ME€HUUN A0 rocNnUTann3auum? O6bAcHeHMeM Bpaya BalLero CoCToAHMA 93,7% 4,0% 0,8% 1,6%
o 30 muHyT 57,9%| BHewwHWMM BUAOM NepcoHana 98,4% 0,0% 0,0% 1,6%
OT1 30 MuHyT g0 1 yaca 27,0%| “ucroTtoli B nomeweHmax 98,4% 0,0% 0,0% 1,6%
Cabllwe Yaca (yKaxure) 14,3%| TemnepaTypHbIM PEXMMOM B NOMELLEHUAX 97,6% 0,8% 0,0% 1,6%
Hem omeema: 0,8%| KayectBOM NUTaHMA 89,7% 7,9% 0,8% 1,6%
MNepcoHan npuémHoro otaeneHus pobpokenareneH u BHUMaTeneH? Npuxogunocb 6narosaputb COTPYAHUKOB yUpeXKaeHUA (AeHbru, noaapku)?

Ja He oueHb Het Hem omeema: [Ja, ykaxute 0,8%
Bpauu 98,4% 1,6% 0,0% 0,0%] Het 97,6%
MepcécTtpbl 97,6% 2,4% 0,0% 0,0%| Hem omseema: 1,6%
CaHuTapKu 97,6% 0,8% 0,0% 1,6%] Kro uHuumatop 6narogapeHuna?
Kak yacto npoBogutca 0CMOTP edalum Bpayom? A cam(a) 0,8%
Pa3 B aeHb 92,1%| CoTpygHuK 0,0%
Pas B 2 gHsa 3,2%] Hem omeema: 99,2%
Pa3 B 3 gHA 0,0%
Opyroe 4,8%
Hem omeema: 0,0%




